FERYIM =RAL=TER MEXE (BFHY=— 2 #EI—H)
OME KK

<fI3%12A58(H)

RERT—ARXXIZLS

AR(Z, MHICBRZBAELEREZHS AR TLEA DT HEDHEABREE O THEDHORELLE =D TEMEX68ZLHOL

@‘U&)fbf:o

AREOMASXICHEZEHEYL, KERET
RER-BEICCRAShE-MBEBERICREShEL,

HE2UEDEMREZFHRESBEYNV-LELETREERIICRHESATEYET D TERETSL,

—

172

REFANRELEFRFE - MFEOREETVEL FAETREABBRELTHERD

MREARESEMBEOREEFIHIARSELLTEYFTOTRADERLAICEEVEEThITERTT,
RELAREEORAIOVIOBERICEIXRESHFICLYRBOELET,

KEBRT—AR G- RBRLA~5BTID2OTOVIERYRESLIIRT—HEDLI AR, o TEFDORED /A~ F—DRDEED

SEHFLLEIELH S, (FARDGEXESDENVAELEETS,)
AJOwvs A|lB|C|D E B17OvY A|lB|C|D E B270Ov% A[B]|J]C|D]JE
IJ.I%'EEI""—_‘_E?IH# & i—%‘rEﬁli?ﬁi% & Bl | H|= |+
B &(B|X|X & BIB(A|RIE & BIE|R|&|# [
L} = v = fiL & i
NN TR ~ A~ A~~~ B ~ A~~~ B
wlm|F +* < Bl R|E|F e B EB(Wm(A|R
F|IlEB|%E xE Rl |B|m|%E ~ m|E|E|™
1 FX (B af 2| 7| 2|15| 4le65 |1 EH (FHE) 11 2| 5] 1] 9| 5 |60f1 #sk (FHE) 2| 5| 3| 5[15]| 4
2 B (FIR) | 5 71 8| 7|27 1|61 |2 FAR (EF) 5 8| 5| 3|21 3|70|2 #1@ (EF) | 3 4/ 5| 8/20| 3
3 he (B®m)| 5| 3 4 2(14| 5|66 |3 RJI (FE) | 3| 4 4 4/15| 4 |65|3 EIR W) | 1| 7 6| 6/20]| 2
4 |R¥E (FE)| 2| 7|1 3 6| 18| 2|62 |4 BB (FF) | 6 7| 5 5/ 23| 1|70 |4 #kE Ga) 1| 4| 4 2| 11| 5
5 fRE (BRI 6| 4/ 1| 5 16| 3[67 |5 ZF Gyn)| 4 6| 4| 8 22| 2 |73|5 AHE (B8 | 5 8| 4| 7 24| 1
s 18] 18| 13| 24| 17 fs 18| 18| 19| 22| 13 s 10| 21| 17| 21| 21
180 180 180
B £z 1| 2| 4 3 g £z 3 4 2| 1| 5 B L 5/ 3| 4] 2| 1
F 5l 70 64 F & 76 75 74 F < 77 70 72 70 72
c17avsy A|lB|C|D E c27avy A|lB|C|D E D17Aavyy AlB|]C|D]J|E
TEEEEE‘;?%% & WK |[47[H0|F & Hiﬁéfgﬁﬁzﬁ
H | H|F|x|K [ a|NnfA|R|H & B0 |ZE|B|E [E]
S N O R I ™ v S O fiL S R O R I i
Blm|R|w|®w % BEI2EIRIA|R % HIEIR(R|E
HE|IR|(E|(F|F R|IE|R|BE|E M| E|F|®
1 k% (@) 5] 8| 5| 6[24] 1 1 HE (WR) 8| 2| 3| 7/20| 4fs9|1 FR &®F 5| 2| 8| 8[23]| 1
2 KE (MR 4 3 8| 8/23| 2 2 A (&7) 7 2| 7| 5|21 1 2 EE U\FK| 2 11 6| 7/16| 3
3 N (8FE 4/ 3 5/ 4/16| 3 3 HIA (WE 6| 6 2 6|20 3643 =i (REm) | 3| 4 71 1l15] 5
4 2| (fRRE) 1 1 7 6[ 15| 4 4 EE BF 4 71 6 3[20| 2|72 |4 B (F=E 2l 7| 7 5121 2
5 JEKE () 2 5| 1| 4 12| 5 5 W (FHER) [ 3| 3| 2| 1 9| 5 5 EiE fmE | 2| 6| 3| 4 15| 4
31 1] 14| 19| 22| 24 = 20| 24| 12| 13| 21 351 9| 22| 13| 25| 21
180 180 180
B £z 51 4] 3| 2| 1 B 45z 3 1| 5| 4| 2 IE L 5/ 2| 4] 1| 3
D27 0wy AlB|[c]|[D
= | /N
B | e || " i
z| X5 8| (*| m R
N N & i
FIR|R|E
¥|E|(/|mE
1 OMHE (FX 8 8 3 9] 1 B BRIk HAIEF4F-L(RTEBH BB L E4A
2 RE (F¥ 7 1l 7 15] 2 40=8:1 1D:2C,3B:4A,1B:3D
3 B RE) [ 1] 3 2 6] 4 41=72 2A:4C,1C:4B:2D:3A REIEF5F-ARTEEH WIS $4D
4 FHE #F) 6] 2| 6 14] 3 4263 1E:2C, 3A'5B, 2E:4A
5 4:3=5:4 1B:5D, 3B:4E, 2A:3D
B 16] 17| 6] 15 54 1C:4B, 2D:5C, 1D:3E
NE AL 21 1| 4| 3 4C:5A

b

73
78

Cle

68

75



